



## 金麒麟：念好“德”字经

□李莹利

眼下，随着洛阳市经济的进一步活跃，民间投资担保公司如雨后春笋，迅猛发展。民间投资担保公司的发展，助推了洛阳经济的进一步发展，也让理财观念日益深入人心。普通市民通过民间投资担保机构实现了自己财产的升值，也让“你不理财，财不理你”的观念进一步深入人心。在洛阳市遍地开花的民间理财投资机构中，金麒麟的名字也许并不如雷贯耳，但她坚持诚信第一的观念和有效地规避风险的经营模式着实让广大市民眼前一亮。一年多来，金麒麟已经成为投资担保行业的一张信誉名片，一个诚信的代名词。这些赞誉的获得源自于其本身的品质。

### 厚德载物，以德立身誉满天下

做事先做人，做人先修身。天下的事情的成败，多与做人有关。投资担保行业对经营者的要求更是如此。洛阳金麒麟投资担保有限公司，是2008年经河南省、洛阳市、西工区有关部门核准成立的一家从事借贷担保业务的专业公司，公司位于洛阳市西工区涧东路与九都路交叉口的悦丰广场商务楼507室，注册资金1000万元。

从事银行工作十几年的总经理李富栓常说，“以德立身，德行天下，以德服人，对金融行业更是如此，道德高尚者能承担重大任务，成就大的事业，这就是古人说的君子以厚德载物。”凡与金麒麟公

司打过交道的客户都说，金麒麟的服务就是好，工作人员谦和、守信、一诺千金，这才是当今投资担保行业的典范。

### 诚信为本，诚则通达魅力彰显

贷款担保行业是一个以诚为本的行业，诚信二字价值千金。在金麒麟公司内，“人无信不立”、“言必信，行必果”、“童叟无欺”、“一言九鼎”一直都是员工奉行的至理名言。在去年9月，由金麒麟公司举办的金秋理财客户联谊会上，一位姓王的客户加入金麒麟公司投资理财，收益颇丰，他对该公司一年来带给他的好处，真是赞不绝口。一年多来，金麒麟的客户由一到十，由十到百，目前稳定客源已经达到380多家，每月逾千万元的成交额，让金麒麟尽享了诚信带来的种种实惠。

### 金字招牌，一诺千金两方三赢

金麒麟公司总经理李富栓常说，中国的老百姓能存下点钱不容易，他们通过我们把钱贷出去，我们务必让老百姓得到好处，实现以钱生钱的目的。在投资担保理财领域，真正的一加一不是等于二，而是等于三。运作得好，出资人、借款人、担保公司三方受益，运作不好，鸡飞蛋打劳民伤财。一年多来，他们先后使100多家中小企业渡过难关，起死回生。一个企业通过自己的努力办成了利国利民的大好事，赢得了理财市民的理解和支持，得到中小企业的美誉。金麒麟投资担保公司也由此驶入了健康发展的快车道。

## 金乾通：塑造行业社会公信力

□刘晓莹

洛阳金乾通投资担保公司是为了响应国家关于促进中小企业担保体系建设的政策，依据国家有关法律、法规和政策，经省、市政府特批资质而成立的专门从事投资担保业务的专业化公司。主要经营投资理财、贷款担保、担保投资和担保配套业务。以诚信合法、安全共赢来面对公众，担当着塑造担保行业社会公信力的责任。

金乾通担保公司作为行业的后起之秀，经营稳健诚信，倡导行业自律，规范操作、树立标杆。公司总经理周明系88届河南医科大学毕业生，早年在市一院、中山医院任职，弃医从商后曾在北京大学工商管理MBA班进修，具有先进的现代企业经营管理理念与拓展精神。公司具备规范的管理机制和雄厚的资金实力，拥有一支高素质的专业管理团队和资深的金融专家，汇集房地产、投资、经济、评估、金融、会计、法律等各方面的专家人才，员工均为大专以上学历，并经过专业的系统化培训。严格、高效、快捷的优质服务，为企业和个人投、融资提供广阔的平台，使投、融资双方实现最佳的经济效益和良好的社会效益，促进洛阳经济效益和社会效益持续、快捷、稳健、健康发展。我们以诚信为根本，以合法为原

则将为企业、银行、个人投资融资搭建安全借贷桥梁。

金乾通在担保中坚决把握三个方面：一、资金来源合法、始终处于中介、不直接吸收存款；二、资金去向合法、监督跟踪担保资金使用去向；三、资产抵押（质押）或其他反担保措施合法和公证抵押登记合法等，与国家有关部门紧密配合、严防风险、铸造品牌，用心打造由理财、贷款、担保三方组成的担保行业金乾通航空母舰。周总具有勤奋吃苦的优秀品质，更具有认真严谨的工作作风。他常告诫员工：担保工作如同医疗，需要永远的谨小慎微，来不得半点粗心大意，稍有疏忽，就会出现较大的风险。严师出高徒，在他的指导和严格要求下，公司全体员工认真谨慎、严格把关，做好“贷前全面调查、贷时严格审查、贷后跟踪检查”工作，防范和控制风险；公司从成立至今迅速成为后起之秀，得到市区政府领导的关注和重视，我公司以支持中小企业为己任，正在健康蓬勃发展。

莫道今年春将尽，明年春色倍还人。洛阳金乾通投资担保公司在“3.15消费者权益日”到来之际，公司将以新的理念、新的追求，本着安全、规范、合法、高效的经营原则，接受全市人民的监督，让老百姓理财更放心、更安心；为中小企业担保更高效、更快捷。

点击生活  
服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618